



Представитель следственного управления СК России по Костромской области принял участие в конференции по цифровой криминалистике



Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Костромской области принял участие в международной конференции по мобильной цифровой криминалистике «MOBILE FORENSICS DAY 2018», которая состоялась в конгресс-центре «Технополис Москва».

В рамках конференции были продемонстрированы новейшие разработки и достижения в сфере мобильной цифровой криминалистики.

Главным управлением криминалистики Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводится работа по изучению новых возможностей и способов



получения следственно значимой информации.

Изображения



09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1234352>